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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia vinte e nove de setembro 
de dois mil e seis, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Paulo 
César Missiato, para entrega do 
Título de Cidadania 
Santarritense ao Ilustríssimo Sr. 
Wagner Jorge Monteiro. 

 
    Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano 
de dois mil e seis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal 
“Palácio Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizada na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Sessão Solene para a 
entrega do Título de Cidadania Santarritense Honorário ao Ilustríssimo Sr. 
Wagner Jorge Monteiro, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a 
nossa comunidade e ao nosso Município. Após assumir a Presidência e 
declarar aberta a presente Sessão, o Sr. Presidente convida os Senhores 
Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, chamando-
os nominalmente: Atílio Aparecido Juliatti, Carlos Alberto dos Santos, José 
Rodrigues, Marcelo Simão, Márcio Barioni, Maria Rita de Cássia Ferreira 
Mondin de Oliveira e Paulo Henrique de Melo. Deixou de comparecer ao Sr. 
Vereador José Mário Castaldi. Em seguida, convida para tomarem assento à 
Mesa os Senhores: Excelentíssimo Senhor Dr. Agenor Mauro Zorzi, DD. Prefeito 
Municipal; Ilustríssimo Senhor João Ferreira, MD. Diretor do Departamento de 
Águas e Energia Elétrica de Ribeirão Preto; Ilustríssimo Sr. Dr. Elias Gonçalves, 
MD. Assessor Técnico Jurídico da Municipalidade; Ilustríssimo Senhor Dr. Paulo 
Francisco Calovi, MD. Representante da OAB e Maçonaria Mensagem da 
Serra 155; Ilustríssimo Senhor Prof. João Adalberto Gracioso; MD. Diretor do 
CAIC; Ilustríssimo Senhor Dr. Norberto Bocamino, MD. Delegado Federal de 
Ribeirão Preto; Ilustríssimo Senhor Antonio Carlos da Silva, MD. Diretor do 
Departamento de Esportes da Municipalidade. O Sr. Presidente convida o 
Senhor Vereador, Márcio Barioni, autor da Propositura, para acompanhar ao 
Plenário o homenageado da noite, o Ilustríssimo Senhor Wagner Monteiro, 
para tomar assento junto à Mesa. Tendo sido formada a Mesa, o Sr. 
Presidente convida todos os presentes a cantarem o “Hino Nacional 
Brasileiro”. O Sr. Presidente anuncia a presença de familiares do 
homenageado desta noite, bem como, de membros representantes da 
sociedade local. Tendo sido formada a Mesa, o Sr. Presidente convida todos 
os presentes a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro”. Em seguida, procede a 
leitura do Decreto Legislativo nº 001/2.006, que concede o Título de 
Cidadania Santarritense ao Ilustríssimo Senhor Wagner Jorge Monteiro, e 
convida o Sr. Ver. Márcio Barioni, autor da propositura para fazer a entrega 
ao Homenageado. Logo após, o Sr. Vereador Márcio Barioni usa da palavra 
para manifestar-se o elogiando pelos relevantes serviços prestados a 
comunidade Santarritense. Em seguida, o Sr. Presidente convida a Srª  Roseli 
de Fátima Becassi Barioni, para fazer a entrega de um ramalhete para a 
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esposa do homenageado, Srª Maria Cristina. Prosseguindo com a 
solenidade, o Sr. Presidente oferece a palavra ao Sr. Wagner Jorge Monteiro, 
o qual muito sensibilizado agradece a todos os Srs. Vereadores pela 
homenagem recebida. Finalizando, o Sr. Presidente convida, todos os 
presentes para cantarem o Hino de “Santa Rita”. Tendo sido cumprida a 
finalidade da presente Sessão, o Sr. Presidente agradece a presença das 
autoridades e de todos os demais que vieram abrilhantar esse evento, e 
declara encerrada a presente Sessão, da qual lavrou-se esta Ata, que vai 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 
de outubro de 2.006. 
 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiato 
    Presidente 
 
 

 

Ver. Carlos Alberto dos Santos         Ver. Atílio 
Aparecido Juliati 
                 1º Secretário                                          
2º Secretário. 
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